

NEKROLOG

V neděli 7. března 2004 zemřel ve věku 83 let významný pražský činovník a rozhodčí **JUDr. František Louženský**. Celý svůj život zasvětil práci pro oddíl AC Praha 1890, jeden z osmi nejlepších v Praze, kde byl členem od roku 1938. Mnoho let vykonával funkci ředitele mezinárodního chodeckého závodu Praha–Brandýs nad Labem. Byl trenérem, zejména mládeže, i vedoucím družstev. Podílel se obětavě na organizaci pražských atletických závodů a od roku 1961 byl více než 30 let předsedou TJ AC Praha 1890, která se zabývala převážně atletikou a vychovávala zdatné české sportovní chodce. Louženský přežil v čele TJ období změn názvů, kdy se TJ jmenovala Sokol Střížkov ESA, Slavoj Libeň a Slavia Libeň, až po původní, předválečný AC Praha 1890. Podílel se na výstavbě jejího nového stadionu na Pekařce v Libni.

30. 3. vzpomínáme, že se před 95 lety v Ivančicích narodil koulař a diskář **prof. PhDr. Miroslav Vítek** (zemřel 30. 3. 1976), mistr republiky v hodu diskem 1933 a 1935, který nás reprezentoval v 8 utkáních. Závodil za Slovan a Sokol Ivančice, SK Moravskou Slavii Brno, Sokol Znojmo a Sokol Brno I. Startoval také na OH 1936 v Berlíně.

31. 3. oslaví 65 let rozhodčí **Jana Stupková** z Třemošné u Plzně, aktivní rozhodčí, členka Sokola SG Plzeň-Petrín.

31. 3. oslaví 70 let organizátor, trenér a rozhodčí **Karel Winkler** z Radotína, dlouholetý organizátor závodů v Radotínském SK, který byl dříve součástí Středočeského kraje, nyní je zařazen pod Pražským atletickým svazem.

1. 4. se dožívá 80 let dlouholetý závodník a činovník SK Baťa a Zlín **Jiří Ajgl**. Pracoval zejména na úseku STK od oddílu až po ústředí, stal se předsedou atletického oddílu SK Baťa Zlín (za komunismu s názvem TJ Gottwaldov), byl ústředním rozhodčím, členem sportovně technické komise atletického ústředí, v letech 1969–1983 předsedou STK ústředí a 1983–1988 předsedou revizní a kontrolní komise ústředí.

1. 4. se dožívá 70 let tyčkař, rodák z Lomnice nad Popelkou, **Jiří Krejcar**. Závodil v Sokole Lomnice nad Popelkou, pak za SK Nová Paka, NSK a Sokol Mladá Boleslav, za Sokol, Technolen a Jiskru Lomnice nad Popelkou až do roku 1959. Reprezentoval v 16 utkáních v letech 1953–1958, byl třináctým tyčkařem na ME 1954.

3. 4. oslavuje 25 let **Hana Doležalová**, vícebojačka z Valašského Meziříčí, držitelka bronzové medaile z MSJ 1996, závodila v DDM Valašské Meziříčí pod trenérem J. Kadlou, pak v Olympii Praha pod trenéry R. Černým a J. Kucharčíkem, reprezentovala v pěti utkáních, z toho 4x v EP. JJ

ATLETICKÉ LISTY, informační bulletin Českého atletického svazu ■ Český atletický svaz, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Zpracoval a za obsah čísla odpovídá: Tomáš Klement, tel.: 233 014 409, fax: 220 513 565, e-mail: tklement@atletika.cz ■ Sazba a tisk: Nakladatelství OLYMPIA, a. s. ■ Inzerce vyřizuje: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz ■ Předplatné: sekretariát tiskového oddělení ČAS, Věra Ledvínková, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 19. 3. 2004.

ČAS INFORMUJE

Zpráva z Výboru Českého atletického svazu

V úterý 16. března se uskutečnilo zasedání Výboru Českého atletického svazu. Výbor ČAS projednal přípravu valné hromady ČAS, která se uskuteční 17. dubna 2004. Výbor ČAS dále zhodnotil účast české reprezentace na halovém mistrovství světa. Výbor ČAS oceňuje vynikající výsledky Romana Šebrleho, Adama Ptáčka a Jaroslava Bábý a hodnotí vystoupení české reprezentace na HMS v Budapešti jako úspěšné. Výbor ČAS dále zhodnotil účast české reprezentace na mezistátním utkání juniorů a na evropském poháru zimních vrhů. Vystoupení české reprezentace na MU juniorů zhodnotil Výbor jako úspěšné. Soutěž podobného typu se uskutečnila poprvé a velmi se osvědčila. V příštích letech by se mělo v pořádání a účasti na těchto utkáních určitě pokračovat.

Velkou zásluhu na úspěšném vystoupení našich družstev má činnost sportovních center mládeže a sportovních gymnázií. Mezistátní utkání tohoto druhu mají velký význam pro motivaci mládeže a získávání závodních zkušeností na velkých atletických soutěžích. Vystoupení našich závodníků na soutěži EP v zimních vrzích podle Výboru ČAS splnilo účel. Pro závodníky naší vrhačské špičky (Racková, Vrbenská, Maška) znamenalo zpestření dlouhé zimní přípravy na hlavní akce sezóny a pro závodníky mladší generace (Ledvinová, Vukliševič, Jirásek) závodní příležitost konfrontace s evropskou vrhačskou elitou. Výbor ČAS dále projednal zprávu o hospodaření svazu za rok 2003 a konečnou verzi rozpočtového záměru pro rok 2004, Výbor ČAS souhlasil s předložením obou návrhů na valné hromadě ČAS. Výbor ČAS dále schválil nominaci na mezistátní utkání v chůzi CZE-LTU-SWE-SUI, které se uskuteční 27. března v Poděbradech. Výbor ČAS nominoval tři závodníky a závodnice na 20 km chůze na základě absolutního pořadí v letní sezoně 2003 s přihlédnutím k aktuální výkonnosti v roce 2004. V kategorii mužů byli nominováni: Jiří Malysa (1:23:46), Miloš Holuša (1:24:29) a Pavel Svoboda (1:28:55). V kategorii žen byly nominovány: Barbora Dibelková (1:33:24), Monika Choděrová (1:40:22) a Hana Herberová (1:47:46). KAP

Schůze výboru ČAS a předsedů a hospodářů KAS

V pražském hotelu Coubertin se v sobotu 13. 3. 2004 uskutečnila schůze výboru ČAS a předsedů a hospodářů všech krajských atletických svazů. ■ Byla projednána příprava VH ČAS, která se uskuteční dne 17. 4. 2004 v Praze. ■ Dále byla projednána příprava volby místopředsedy ČAS, který se bude volit na období 1 roku, tedy do volební VH ČAS 2005. ■ Předseda ekonomické komise dr. Tikal podrobně informoval o návrzích klíčů pro dělení finančních prostředků a o čerpání rozpočtu k 31. 12. 2003. KLT

Trenérská rada ČAS

Schůze trenérské rady ČAS se konala dne 22. února 2004. ■ Šéftrenér ČAS Václav Fišer předložil hodnocení mezistátního utkání v halových vícebojích, které se za účasti českých reprezentačních družstev mužů i žen uskutečnilo 31. 1.–1. 2. 2004. ■ Dále bylo projednáno zajištění české účasti na OH 2004 v Aténách. ■ Byla schválena úprava nominačních kritérií pro účast na SP v chůzi (1.–2. 5. 2004 Naumburg, Německo). Ke stávajícím kritériím pro muže a ženy byla doplněna kritéria pro družstva kategorie juniorů a juniorek. KLT

Úřední zpráva soutěžní komise ČAS

Soutěžní komise ČAS vydává pro atletické kluby a oddíly tuto úřední zprávu:

1. Změna termínu konání mistrovství České republiky mužů, žen, juniorů, juniorek, dorostenců, dorostenek, žáků a zákyň ve vícebojích

Výbor ČAS na svém zasedání konaném dne 23. února 2004 v Praze rozhodl, že mistrovství České republiky mužů, žen, juniorů, juniorek, dorostenců, dorostenek, žáků a zákyň ve vícebojích se uskuteční již ve dnech 16. až 18. července 2004, tedy o 14 dnů dříve. Dějištěm mistrovství zůstává Hradec Králové.

2. Hostování v soutěžích družstev mezi atletickými kluby a oddíly v České republice

Hostování v soutěžích družstev mezi atletickými kluby a oddíly v České republice se řídí předpisem ČAS č. 2/1997 - Hostovací řád ČAS. Hostovací termín začíná 16. března 2004 a končí 15. dubna 2004. O ohlášeném hostování rozhoduje pověřený pracovník soutěžní komise ČAS, kterým je Josef Šoba, Nad přehradou 2, 669 02 Znojmo.

3. Start přestupujících, resp. hostujících, závodníků a závodnic v chodeckých závodech pro 1. a 2. kolo extraligy, I. ligy a II. ligy mužů a pro 1. a 2. kolo extraligy žen

I když se chodecké závody pro 1. a 2. kolo extraligy, I. ligy a II. ligy mužů a pro 1. a 2. kolo extraligy žen konají ještě před ukončením přestupního, resp. hostovacího, termínu, mohou závodníci a závodnice, kteří v těchto termínech ohlásili přestup, resp. hostování, startovat v uvedených závodech již za nový oddíl. Oprávněnost tohoto startu je pochopitelně podmíněna schválením přestupu, resp. hostování.

Stejný postup se uplatní i v případě cizinců registrovaných v atletických klubech a oddílech sdružených v ČAS.

4. Tiskopisy pro soutěže družstev dospělých řízených ČAS

ČAS zajistil pro soutěže družstev dospělých řízených ČAS vytištění jednotných tiskopisů Přihláška k atletické soutěži (tzv. kartiček), a to pro soutěže mužů v modré barvě a pro soutěže žen v červené barvě. Dostatečný počet těchto tiskopisů obdrží příslušné atletické kluby a oddíly v nejbližších dnech přímo od výrobce – Nakladatelství Olympia, a. s.

Ladislav Kňákal, předseda soutěžní komise ČAS

Vystoupení české atletiky na HMS bylo úspěšné

10. halového mistrovství světa v Budapešti se zúčastnil rekordní počet 763 atletů a atletek ze 150 zemí světa. Na šampionátu byly překonány světové rekordy ve čtyřech disciplínách, dále 16 kontinentálních rekordů (včetně evropského rekordu Romana Šebrleho), 7 rekordů halového MS a 88 národních rekordů. Česká výprava zahrnovala 11 atletů a získala tři medaile. Zlato vybojoval Roman Šebrle v sedmiboji, stříbro tyčkař Adam Ptáček a bronz výškař Jaroslav Bába.

V hodnocení národů se Česká republika umístila na 8. místě podle získaných medailí a s 21 body na 14. místě podle získaných bodů. Ve srovnání s halovým MS 2003 a posledním obdobím zaznamenala česká atletická reprezentace vzestup výslednosti. V medailových pozicích jsme předstihli takové giganty, jakými jsou Velká Británie (2 medaile), Německo, Francie (1 medaile) či Polsko, Španělsko a Itálie (bez medaile)! Také v počtu bodů jsme předstihli Itálii (12 bodů), Čínu (15), Řecko (20), Francii (20) a udrželi jsme krok s Kubou (21), Německem (22), Španělskem (25), Polskem (27) a Velkou Británií (27).

Z našich závodníků byl ve vynikající formě Roman Šebrle, který vedle vítězství vytvořil český a evropský rekord a jen 3 sekundy jej dělily od světového rekordu. Jeho výkon byl dle maďarských bodovacích tabulek nejhodnotnějším mužským výkonem mistrovství. Adam Ptáček po méně vydařené halové sezóně závodil ve velkém stylu, dvakrát skočil 5.70 (nejlepší výkon sezony). Vinou křečí ve finále při pokusech na výšce 5.80 nemohl v závěru soutěže plnohodnotně závodit. V průběhu obou soutěží (kvalifika-

ce a finále) Ptáček skočil osmkrát svoji výšku na první pokus a jen jednou opravoval (v kvalifikaci na 5.30 m). Konečně tak zúročil naděje, které do něho vkládáme. Jaroslav Bába se po loňském raketovém startu mezi světovou špičku v ní letos definitivně zabydlel. Na HMS odjížděl v sympatické (ale o to těžší) pozici světové dvojky. Samotná soutěž byla velmi těžká. V kvalifikaci soutěže ze 17 startujících mělo 14 závodníků osobní rekord vyšší než 2.30 m a 6 závodníků vyšší než 2.34 m! Finálová soutěž byla neustále přerušována a negativně ovlivňována souběžně probíhajícími soutěžemi dálkařského mužského finále, finále tyčky žen, kvalifikacemi koule mužů, semifinálovými a finálovým během mužských překážek, sérií vyhlásování či mimořádně nepříznivým zvyšováním (2.20-2.25-2.29). Divíme se ještě, že tak nabité startovní pole se spokojilo s medailovou výškou 2.25 m? Jaroslav Bába v této soutěži významně uspěl!

Výslednost dalších českých závodníků v soutěžích HMS 2004 negativně ovlivnil těžký postupový klíč, kdy z kvalifikací postupovalo do finále jen 8 závodníků. Při dvanácti atletech v soutěžích v poli, eventuálně šestnácti atletech v běžích, by postoupili ještě Denisa Ščerbová, Michal Šneberger a Andrea Šuldesová. Zvláštní kapitolou je start a výsledek našich mladých nadějí. Již nominace na HMS nám při velmi náročných limitech přinesla určité uspokojení. Startovali tři úplní nováčci HMS (Ščerbová, Baďurová, Martinová) a tři závodníci nastupující generace (Bába, Ptáček, Šneberger), což je více než polovina výpravy! A výsledek této šestice je více než uspokojivý.

Připomínky k vlastní organizaci a rozhodování soutěží

Již delší dobu při světových soutěžích cítíme, že atleti a jejich doprovod jsou řazeni až na konec dlouhé řady účastníků této soutěže, což se v Budapešti projevilo především:

- nezjištěním míst pro atlety v hledišti haly, takže většina atletů a doprovodu musela neustále cestovat po galerii haly, odkud byla většinou velmi necitlivě bezpečnostní službou vykazována;
- pro trenéry nebyla dostatečně zajištěna v souladu s pravidly místa u technických disciplín, opět velmi necitlivě „vyvážení“ trenérů z naprosto volných dopoledních tribunových míst nemělo žádný opodstatnění;
- opět velké kritice bylo vystaveno opatření o pobytu trenérů na rozcvičovací ploše. Že není umožněno ani šéftrenérům výprav přímo akreditací hovořit za všechno.

Pokud jde o rozhodování při této soutěži, bylo podle našeho názoru velmi korektní. Stejně jako na všech ostatních velkých soutěžích bylo pravidlo o dopomoci přeci jen pojmáno jinak, než je zvykem u nás (závodníkům byla dána velká možnost konzultace s trenéry). Za celou dobu jen při kvalifikaci tyčkařské soutěže mužů byl vrácen závodník od pohovoru s trenérem zpět do sektoru, ale bez oficiálního napomenutí.

Snaha IAAF urychlit především technické soutěže se přijatými opatřeními nijak nedaří a pro vlastní závod má spíše negativní důsledky:

- časový pořad soutěže působí velmi nevyrovnaně a především první den je mnoho hluchých míst;
- pořadatelé neměli šťastnou ruku při jeho sestavování, především kombinace výška-trojskok-překážky-koule v jednu dobu nesvědčila žádným disciplínám;
- necitlivě byly stanoveny postupové výšky u finálových soutěží, po náročné kvalifikaci by finálové soutěže při osmi účastnících prospělo začínat na nižších výškách a postupové výšky stanovit ve větším počtu s možností taktického využití.

Závěr

Výbor ČAS oceňuje vynikající výsledky Romana Šebrleho, Adama Ptáčka a Jaroslava Báby a hodnotí vystoupení české reprezentace na HMS v Budapešti jako úspěšné.

Václav Fišer, šéftrenér ČAS a Vladimír Tikal, techn. delegát české výpravy

V sobotu 27. března se v Poděbradech bude konat 72. ročník chodeckých závodů, v jejichž rámci se uskuteční mistrovství ČR mužů a žen na 20 km, mezistátní utkání ČR–Litva–Švédsko–Švýcarsko a výsledky se budou započítávat také do domácích ligových soutěží. O letošním ročníku závodů hovoří jejich ředitel **Petr Kratochvíl**.

V loňské sezoně se v Poděbradech poprvé v historii nešlo na trati 50 km. Jak se tento radikální krok osvědčil?

To nejlépe dokumentuje počet přihlášených zahraničních závodníků, kterých se zúčastní celá řada i mimo mezistátní utkání. V mužské kategorii na startovní listině figuruje asi 25 chodců z Nizozemí, Německa, Slovenska, Litvy a dalších zemí. Zajímavou postavou závodu žen bude sestra legendárního Roberta Korziewowského. Od roku 1997, kdy se v Poděbradech konal Světový pohár, můžeme určitě očekávat nejobhatší zahraniční účast.

Jak bude vypadat trať závodu?

Stejně jako loni povede parkem na kolonádě a okruh bude mít délku 1 kilometr. Domnívám se, že tato trať je vhodná pro dosahování kvalitních časů.

Poděbradská chůze se tradičně těší významné podpoře města...

Je to mu tak i tentokrát, starosta Poděbrad, inženýr Ďurčanský, je zároveň předsedou organizačního výboru chodeckých závodů.

■ **Plzeňský KAS** schůze výboru dne 19. 2. 2004 v Plzni

Úhrada cestovného na Běžecy pohár mládeže již byla vyřízena. ■ Byly zpracovány podklady pro soutěžní brožuru AS SZA 2004. ■ Přihlášku k činnosti pro rok 2004 podalo celkem 16 oddílů a klubů Plzeňského kraje. ■ Proběhlo hodnocení společné valné hromady Plzeňského a Karlovarského KAS, konané 24. 1. 2004 ve Velké Hleďsebi. Po obsahové a organizační stránce byla hodnocena jako velmi dobrá. Bylo vyjádřeno poděkování organizátorům z Karlovarského KAS. Výtka byla vznesena na zimu v sále, kde se VH konala. Účast 70 % delegátů považuje výbor Plzeňského KAS za dobrou, z pozvaných hostů se za ČAS zúčastnil tradičně dr. Tikal, za dozorců radu ČAS mgr. Jirglová. Bylo zvoleno 6 delegátů na VH ČAS, která se bude konat 17. 4. 2004 v Praze – pp. Fojtíček, Forst, Hauer, Hubáček, Kotek, Ledvína.

■ Dále bylo zhodnoceno halové OMJ Sdružení Západočeská atletika (31. 1. 2004 v Praze na Strahově). Po organizační i výkonnostní stránce bylo OMJ velmi zdařilé, náročný časový pořad byl nejen dodržen, ale i zkrácen. Stanovení limitů se osvědčilo. Kladné byly hodnoceny stav a technické vybavení haly, především pak 200 m dlouhá dráha a její zatáčky. Rozhodčími byly kritizovány tyčkářské stojany. V průběhu OMJ došlo k vyhlášení ankety Atlet roku 2003 SZA: dospělí – Jan Mazanec (Jiskra Domažlice), junioři – Milan Novotný (Start Karlovy Vary), dorost – Martin Mužík (Stříbro), žactvo – Zuzana Přibáňová (Cheb). Ocenění byli také bývalí atleti Plzeňského a Karlovarského kraje u příležitosti svých jubileí. ■ Výbor Plzeňského KAS doporučuje svým delegátům při VH ČAS podpořit kandidaturu J. Přibáňe na místopředsedu ČAS v doplňovacích volbách. ■ Hospodář Plzeňského KAS seznámil výbor se stavem účtu KAS k 31. 1. 2004. ■ Směrnice ČAS z 20. 1. 2004 platná od 1. 4. 2004, kterou se mění Směrnice ČAS č. 2/2002 o poplatcích a některých peněžních plněních v ČAS a Směrnice č. 2/2003 o rozhodcích, jsou založeny u sekretáře KAS. ■ Výbor souhlasí se zakoupením nové kopírky pro potřeby Plzeňského KAS. ■ P. Konop podal informaci o účasti na halovém MČR juniorů a dorostu (14.–15. 2. 2004 v Praze na Strahově). Plzeňský kraj získal celkem 12 medailí (4 zlaté, 3 stříbrné, 5 bronzových). ■ K 1. 4. 2004 dojde k některým změnám trenérů SCM. Nové smlouvy s trenéry budou řešeny k 31. 3. 2004. ■ Byl projednán letošní ročník Poháru rozhlasu a CORNY SŠ atletického poháru. Krajskými garanty jsou: Pohár rozhlasu (finále 15. 6. v Domažlicích) – Jan Anderle; CORNY SŠ atletický pohár (finále 5. 10. v Tachově) – Petr Konop. Okresními garanty jsou: Pohár rozhlasu – J. Anderle (Domažlice), J. Pčajdl (Klatovy), J. Pekhart (Plzeň-jih), I. Hubáček (Plzeň-město), Z. Mráček (Plzeň-sever), M. Šůcha (Rokycany), J. Kožnar (Tachov); CORNY SŠ pohár – P. Konop (Domažlice), J. Pčajdl (Klatovy), J. Pekhart (Plzeň-jih), B. Rodek (Plzeň-město), M. Šůcha (Rokycany), J. Kožnar (Tachov). ■ Termíny OM SZA na dráze a ve vícebojích bylo zasláno soutěžní komisi ČAS. ■ Bylo upozorněno na změnu v brožurě *Atletické soutěže 2004*. Na str. 41 u kategorie starších žáků neplatí družstvo ŠAK Chodov, které se ze soutěže odhlásilo dne 22. 1. 2004. ■ Výbor odsouhlasil distribuci zápisů schůzí výboru.

■ **Středočeský KAS** schůze výboru dne 8. 3. 2004 v Praze

Podle došlých přihlášek k činnosti pro rok 2004 bylo konstatováno, že Středočeský KAS bude mít 27 klubů a oddílů. ■ Byla projednána koncepce SCM. V této souvislosti proběhla velmi rozsáhlá diskuse a názory na současný stav práce vedoucího trenéra p. Sládka. Jednalo se o způsobu zařazování závodníků do SCM, komunikaci vedoucího trenéra s ostatními trenéry, náplní soustředění a financování. Předseda Středočeského KAS dr. Pelikán jednání uzavřel s tím, že uložil p. Sládkovi vypracovat do květnové schůze výboru písemný materiál, který bude obsahovat tyto body: průhlednost způsobu výběru atletů do SCM; formy komunikace vedoucího trenéra se smluvními, případně osobními trenéry; pojetí soustředění; smysl využívání finančních prostředků. ■ Dále byla projednána příprava valné hromady Středočeského KAS, která se bude konat 27. 3. 2004 v Praze na Strahově. Řízením VH byl pověřen ing. Setníčka. K jednotlivým bodům referátů na VH delegáti budou moci vznášet dotazy ihned po skončení příslušného referátu. V oddělech se volí 5 delegátů na VH ČAS (17. 4. 2004 v Praze), na valné hromadě Středočeského KAS se volí 8 delegátů. Výbor navrhl, aby 4 delegáti tvořili delegáti navržení výborem Středočeského KAS (pp. Pelikán, Čihal, Klesnil, Ort) a zbývající 4 aby byli na VH voleni ze zástupců oddílů. Účastníci VH obdrží *Ročenku 2003* a publikaci *Středočeské soutěže 2004*. ■ Byla zhodnocena halová mistrovství ČR 2004: atleti Středočeského kraje získali 25 medailí (8 zlatých, 7 stříbrných, 10 bronzových) a 54 finálových umístění. P. Sládek zpracoval přehled finalistů Středočeského kraje, příslušné oddíly ho obdrží ke kontrole. ■ Příští schůze výboru Středočeského KAS se bude konat v pondělí 5. dubna 2004 v Praze na Strahově.

■ **Moravskoslezský KAS** schůze výboru 15. 3. 2004 v Ostravě

Po jednání s pí. Jónovou byla provedena změna pořadatelů Poháru rozhlasu: 2. 6. – městské školy (TJ TŽ Třinec), 3. 6. – sportovní třídy (ZŠ Porubská 832, Ostrava-Poruba). Nastává tak kolize s Čokoládovou tretou, která se koná 3. června. Garantem pro Pohár rozhlasu v Moravskoslezském kraji je pí. V. Novotná. ■ Projednána byla příprava valné hromady Moravskoslezského KAS, která se koná 27. 3. 2004 v restauraci na Městském stadionu v Ostravě-Vítkovicích. Byla schválena pozvánka na VH; místnost a občerstvení jsou zajištěny; zprávy jednotlivých komisí byly projednány, včetně hodnocení SCM, které předložili vedoucí trenéři Buzek a Szemeková. Řízením VH byl pověřen V. Kubenka, v předsednictvu budou pp. Hoferek, Zvolánek, Sajdok a 1 zástupce ČAS. Zprávu o hospodaření předloží pí. Zvolánková, zprávu revizní komise p. Polásek. Výbor Moravskoslezského KAS schválil 120 Kč na osobu při konání VH. Dále bylo rozhodnuto pozvat hosty – úspěšné atlety a jejich trenéry – Bábu, Ščerbovou, Dudu, Havlíčka, Chasáka, Bednáře, Šulce, Břeně, Mila, Paciorka. ■ V. Černý provedl hodnocení halových MČR všech kategorií z pohledu Moravskoslezského kraje, který se stal v celkovém hodnocení jedním z nejúspěšnějších krajů. ■ Dále bylo provedeno hodnocení SCM. Do SCM v Ostravě byli zařazeni Kudlíčka z Opavy a Pavlíčková z Vítkovic; bude ukončena činnost smluvnímu trenérovi z Kopřivnice p. Kociánovi; os-

Od podzimu 2003 se v Pardubicích v areálu oddílů Hvězda SKP Pardubice rekonstruuje atletický stadion. Bližší informace k probíhajícímu úpravám přináší předseda Pardubického KAS **Ladislav Doskočil**.

„Rekonstrukce pardubického stadionu byla zahájena loni na podzim, dosud byla provedena odvodnění, zbudováno zázemí, práce související se zavedením elektřiny, vyrovnávací práce, z celé plochy se odebralo asi 60 centimetrů hmoty. Dále se ubourává část tribuny, aby byl vytvořen prostor pro osm drah namísto původních šesti, a buduje se atletický tunel, podobný, jako je v přetlakové hale v Praze na Strahově.

Nad rekonstrukcí převzalo záštitu město Pardubice, poskytl i finanční dotace, přesto právě finanční prostředky představují určitý problém. Zbudování tribuny a podobné práce jsou pokryty ze stávajících prostředků, je třeba však zajistit také například časomíru, stojany, matrace na tyčku, a takové dovybavení stadionu náklady značně zvyšuje. Musíme konstatovat, že sponzoři do atletiky nejsou tak žhaví.

Pardubický kraj v současné době disponuje jediným stadionem s umělým povrchem, který je v Litomyšli.

Dokončení veškerých prací je plánováno na začátek srpna 2004. Krátce poté se zde uskuteční několik menších závodů a k oficiálnímu otevření by mělo dojít v neděli 5. září při finále atletické extraligy družstev.“



HLASY OD PRAMENE

travské středisko zůstává u tří trenérů. V Třinci byl vyřazen Cienciala, který nastoupil do Dukly Praha; zařazen byl do SCM D. Moškoř z Frýdku-Místku; v trenérském zabezpečení se nic nemění. ■ Byla předložena termínová listina pro letní sezonu 2004, ve které zbývá doplnit termín PMEZ juniorů. ■ V. Černý zpracuje termíny a návrh pořadatelů Krajské olympiády mládeže v atletice, s nimiž budou oddíly seznámeny na VH dne 27. 3. 2004. ■ V. Hoferek informoval o jednání výboru ČAS s předsedy a hospodáři krajských atletických svazů v Praze dne 13. 3. 2004. Byla projednána příprava VH ČASu, která se koná dne 17. 4. v Praze, dále byly projednány ekonomické záležitosti a příprava volby místopředsedy ČAS, na kterého bude kandidovat za Moravskoslezský kraj p. Zvolánek. Další informace doplnil p. Polásek, který byl rovněž účasten porady. Podrobně informoval o ekonomických záležitostech. ■ Garantem CORNY Středoškolského atletického poháru je p. Novotná, okresní kolo se koná v Ostravě na Městském stadionu dne 23. 9. 2004. ■ 18. 3. 2004 se VH Zlínského KAS zúčastní p. Zvolánek. ■ Novým oddílem v kraji, který schválil ČAS, je Sportovní klub X-AIR Ostrava. ■ Pí. Vandrolová informovala o průběhu školení trenérů III. třídy – 1. část, které se uskutečnilo ve dnech 11.–14. 3. Zúčastnilo se ho 33 uchazečů, kladem je účast mladých, převážná část účastníků byla mladší 25 let. Důraz školení byl kladen na jeho praktickou stránku. ■ Příští schůze výboru Moravskoslezského KAS se koná dne 19. 4. 2004 od 16.00 hodin ve Sprint Baru v Ostravě-Vítkovicích.

ČAS INFORMUJE

Vznik nového atletického oddílu

Výbor ČAS rozhodl dne 16. 3. 2004 o přijetí nového atletického oddílu do Českého atletického svazu:

- **AC Kralupy nad Vltavou** (Středočeský KAS) 0228 KRALU
Adresa: AC Kralupy nad Vltavou, Generála Klapálka 1029, 278 01 Kralupy n. V., TZ: 777 348 611, e-mail: vojta.richter@quick.cz

Opravy a změny v adresáři

FUNKCIONÁŘI

- **Pracovníci České atletiky, s.r.o.** – u e-mailových adres správně: @ceska-atletika.cz
- **Ing. Jiří Topinka** (člen organizační komise ČAS) – změna adresy: Obřanská 216, 614 00 Brno
- **Radovan Šabata** (předseda Ústeckého KAS) – správné číslo mobilu: 606 622 085
- správné e-mailové adresy sekretářů KAS:
Petr Bahenský (Jihočeský KAS): petr.bahensky@cmail.cz
Mgr. Miroslav Janoušek (Karlovarský KAS): 1.zs.cheb@cmail.cz
PaedDr. Jiří Švec – (KAS Vysočina): jsvec@isss-ji.cz
Ivan Hejtmánek – (Zlínský KAS): zks.cstv@volny
- **Otakar Hradil** (sekretář KAS Olomouc) – správné číslo mobilu: 723 206 767
- vedoucí trenéři SCM:
Ing. Michal Buzek – změna čísla mobilu: 723 923 057
Miroslav Kitzberger – správná e-mailová adresa: mddmostrov@iol.cz
- sportovní třídy:
Mgr. Miroslav Čechura – nová e-mailová adresa: zsvinarskaul@volny.cz

ATLETICKÉ ODDÍLY

- **AK OTEZ Brno** – doplnění adresy: Sportovní gymnázium, Botanická 70, 602 00 Brno
- **TJ Lokomotiva Břeclav** – změna e-mailové adresy: breclav@pramos.cz
- **AC Nový Jičín** – doplnění jména předsedy: Věniamin Lebedev, Novosady 31, 741 01 Nový Jičín
- **AK SSK Vítkovice** – změna č. účtu: 107-1642761359/0800
- **SK Slavičín** – změna adresy pro korespondenci: Ladislav Musil, Obchodní 584, 763 21 Slavičín, TB: 577 343 560, mobil: 603 363 710, e-mail: ladastep@seznam.cz

Eva Vápenková, referentka ČAS



ČAS INFORMUJE

Nominace české reprezentace na MU v chůzi Poděbrady

Výbor ČAS při svém zasedání dne 16. 3. 2004 nominoval 3 závodníky a 3 závodnice na mezistátní utkání ČR–Litva–Švédsko–Švýcarsko na 20 km chůze mužů a žen, které se bude konat 27. 3. 2004 v Poděbradech. Nominace byla provedena na základě absolutního pořadí v tabulkách letní sezony 2003 s přihlednutím k aktuální výkonnosti v roce 2004.

U každého závodníka je uveden ročník narození a nominační výkon.

MUŽI		ŽENY	
Jiří Malysa (1966)	1:23:46	Barbora Dibelková (1983)	1:33:24
Miloš Holuša (1965)	1:24:29	Monika Choděrová (1976)	1:40:22
Pavel Svoboda (1980)	1:28:55	Hana Herberová (1981)	1:47:46

KLT

KALENDÁŘ

Březen

27.	10:00	Valná hromada Moravskoslezského KAS	Ostrava-Vítkovice
27.	10:00	Valná hromada KAS Vysočina	Jihlava
27.	14:40	Mistrovství ČR v chůzi na 20 km mužů a žen	Poděbrady
27.	14:40	Mezistátní utkání CZE–LTU–SWE–SUI v chůzi na 20 km mužů a žen	Poděbrady
27.	14:40	20 km chůze pro 1. kolo extraligy (M, Ž), 1. kolo I. a II. ligy (M)	Poděbrady
27.	12:00	Hervis 1/2maraton Praha (silnice 21.1 km)	Praha
28.	9:30	Běh Prokopským údolím (7. ročník)	Praha
29.		Přebor okresu Česká Lípa a veřejný závod v přespolním běhu	Sosnová
31.	16:30	2. závod Russel Athletic	Praha-Džbán
31.	16:00	Přebor města Plzně v přespolním běhu	Plzeň-Borský park
31.	16:00	Jarní běh pedagogů (23. ročník, 6 km)	Plzeň-Borský park

Duben

3.	10:00	Přebor města Plzně žactva v přespolním běhu (1000 m)	Litice
3.	10:00	Běh osvobození (35. ročník, 600 m)	Litice
3.	10:00	Bělská pětka (6. ročník, 5 km)	Bělá nad Radbuzou
3.		Evropská desítka	Maribor / Slov.

NÁŠ TIP

Sobota 27. března 2004

10. ročník populárního závodu Hervis 1/2maraton Praha

Silniční běh na 21.1 km

Start ve 12.00 hod. na Karlově mostě,
cíl na ostrově Kampa

Sobota 27. března 2004

MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY V CHŮZI NA 20 km MUŽŮ A ŽEN Poděbrady

Start před hotelem Libenský

*Závod žen: 14.40
Závod mužů: 15.00*